



Kocsord Község Önkormányzata

Tisztelt Kocsordiak!

A kialakult járványhelyzet, valamint az 570/2020. (XII.09.) Kormány rendelet előírásainak értelmében jelenleg nincs lehetőség a közmeghallgatás hagyományos módon történő megtartására, ezért jelen kiadványban foglaltak szerint kívánok beszámolni Kocsord Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi munkájáról.

Ebben az évben a Képviselő-testület valamint a Pénzügyi Bizottság munkájának egyik legnagyobb eredménye az Önkormányzat adósságállományának csökkenésében nyilvánul meg. Az Önkormányzat adósságállománya a következőképpen alakul:

2019. október 13. napján fennálló fizetési kötelezettségek:

Ez az az állapot, amely tartalmazza a választást követően felmerült, az elmúlt hónapokban tudomásunkra jutott fizetési kötelezettségeket.

- Számlás tartozás: 47.550.118 Ft

- Nem számlás tartozás: 46.989.697 Ft

Összesen: 94.539.815 Ft

2020. december hónapban fennálló fizetési kötelezettségek:

- Számlás tartozás: 26.820.839 Ft

- Nem számlás tartozás: 14.580.199 Ft

Összesen: 41.401.138 Ft

A fentiekből megállapítható, hogy közel 14 hónap alatt a 94.539.815 Ft összegű tartozásállományt 41.401.137 Ft összegre sikerült csökkenteni.

A Képviselő-testület az Önkormányzat gazdálkodását felülvizsgálva gazdálkodását racionalizáló döntéseket hozott, figyelemmel bevételeinek nagymértékű csökkenésére (gépjárműadó kiesése) valamint a fennálló tartozásaira. Ennélfogva elengedhetetlenül szükséges volt, hogy az önkormányzat a kiadásait csökkentse, ellenkező esetben saját és intézményei működését nem lett volna képes megnyugtatóan finanszírozni.

A kiadások csökkentése több területet érintett, így különösen a működési kiadások csökkentésével avatkozhatott be a Képviselő-testület hathatósan. Ezen elképzelés égisze alatt került sor 2020. június 29. napján a beszerzési stop elrendelésére, mind az Önkormányzat, mind az intézmények vonatkozásában. Ugyancsak a gazdálkodás észszerűsítése jegyében döntött a Képviselő-testület a szociális étkeztetés, mint alapellátási forma kiszervezéséről 2020. december 01. napjával a Porcsalmai Református Egyházközösség fenntartásában működő Szociális Szolgáltató Központ részére; továbbá 2020. szeptember 01. napjától kegyeleti közszolgáltatási szerződés kötött a KEGYELETTTEL SZATMÁRÉRT Temetkezési Kft.-vel, amely a temető üzemeltetési feladatainak átadását foglalja magába. Ezen túlmenően sor került számos belső szabályozási rendszer felülvizsgálatára és átszervezésére, valamint új metódusok kialakítására.

Ebben az évben igyekeztünk minden pályázati lehetőséget megragadni. A pályázatok előkészítésébe és benyújtásába fektetett munka meghozta a gyümölcsét.

Örömmel osztom meg Önökkel, hogy csak a Magyar Falu Program keretében a 2020. évben 127.209.862 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat.

Magyar Falu Program – Orvosi eszköz:

A pályázat keretében 2.995.995 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat 2019. évben, amelyből a háziorvosi rendelő eszközállományának fejlesztése történt meg a 2020. évben.

Magyar Falu Program – Temető felújítása:

A pályázat keretében 4.998.030 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat 2019. évben, amelyből a ravatalozó épületének felújítása (nyílászárók cseréje, illemhelyiségek felújítása, festés, elektromos vízmelegítő beszerelése stb.) valósult meg a 2020. évben.

A 2020. évben beadott pályázatok

Magyar Falu Program – Önkormányzati tulajdonban lévő út-, hídépítés/felújítás:

A pályázat keretében 29.950.484 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat a 2020. évben. A támogatásból a község belterületi utcáin aszfaltozási munkálatok elvégzésére került sor.

Magyar Falu Program – Faluházak felújítása:

A pályázat keretében 47.652.436 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat 2020. évben, mely támogatási összegből a Polgármesteri Hivatal felújítása valósul majd meg 2021.évben, a támogatói okiratban foglaltak szerint.



Kocsord Község Önkormányzata

Magyar Falu Program – Önkormányzati kerékpárút építése:

A pályázat keretében **48.329.952 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat 2020. évben, mely támogatási összegből a település belterületi kerékpárút-hálózatának felújítása valósul majd meg 2021. évben a támogatói okiratban foglaltak szerint.

Magyar Falu Program – Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlása:

A pályázat keretében **1.276.990 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat 2020. évben. A pályázat megvalósítása 2021. évben történik majd.

Belügyminisztérium – Szociális tüzelőanyag program

Az Önkormányzat ebben az évben is csatlakozott a Belügyminisztérium pályázati felhívásához. A benyújtott pályázati kérelmünk alapján **4.850.130 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesült az Önkormányzat, amelyből **1273 mázsa barnakőszén** megvásárlására kaptunk lehetőséget. A barnakőszén kiosztására az önkormányzati rendeletben meghatározott jogosultsági feltételek szerint kerül sor.

Közművelődési érdekeltség-növelő támogatás:

Az emberi erőforrások minisztere által meghirdetett pályázati kiírásra benyújtott kérelmünk alapján **130.000 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesítették az Önkormányzatunkat 2020. évben, mely összegből a Művelődési Ház eszközállományát tudjuk fejleszteni. A pályázat megvalósítása 2021. évben történik majd.

Illegális hulladéklerakók felszámolásának támogatása:

A Belügyminisztérium által kiírt pályázati felhívásra benyújtott kérelmünk alapján **3.000.000 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesítették Önkormányzatunkat 2020. évben. A pályázat megvalósítása 2021. évben történik majd.

Kocsordi Gyöngyfüzér Óvoda felújítása és bővítése pályázat:

A projekttel kapcsolatos akadályokkal teli előkészítő munkálatokat követően eredményesen lezajlott a közbeszerzési eljárás, így november közepén megkezdődött a kivitelezési munkálatok elvégzése az intézmény területén. A kivitelezés időtartama alatt az óvodai nevelés a Jókai Mór Általános Iskolában folytatódik.

A **házi gyermekorvosi rendelés** esetében személyi változásra került sor ebben az évben. A feladatot korábban ellátó Dr. Adorján Zsuzsanna nyugdíjba vonult, ezért a praxis 2020. október 01. napjától az Önkormányzathoz került. Jelenleg a házi gyermekorvosi feladatokat Dr. Szilágyi Andrea Imola látja el tartós helyettesítés keretében.

Önkormányzatunk a korábbi évekhez hasonlóan ebben a tanévben is támogatta a Kocsordi Jókai Mór Általános Iskolába járó tanulókat a **füzetcsomag**, valamint **tanszercsomag** megvásárlásával, valamint **Mikulás csomagot** vásárolt a helyi óvodába és iskolába járó gyermekek részére.

A felelős gazdálkodás eredményeképpen **karácsonyi élelmiszercsomag** kiosztására is lehetőségünk van ebben az évben, amely az életvitelszerűen Kocsord településen tartózkodó háztartások részére kerül megállapításra.

2020. évben ismét csatlakozott az Önkormányzat a **BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez**, melynek keretében 13 fő részére állapított meg az Önkormányzat támogatást, hozzájárulva ezzel, hogy a kocsordi fiatalok magasabb színvonalon tudjanak helyt állni a felsőoktatási intézményekben.

A **2020. évi közfoglalkoztatás** keretében 4 programhoz csatlakozott az Önkormányzat. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás első programjának keretében 33 fő, a második program keretében 17 fő, a harmadik program keretében pedig 15 fő foglalkoztatására került sor. A járási startmunka mintaprogram szociális jellegű programelemében 15 fő foglalkoztatására került sor.

A közfoglalkoztatás keretében többek között kátyúzási, köztisztasági, parkgondozási feladatok ellátására került sor, valamint elkészült a játszótér a Panda-park területén.

Ebben az évben számos ad-hoc ellenőrzésre került sor a Belügyminisztérium, továbbá a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal részéről, melynek eredményeképpen megnyugtató tájékoztatást nyújthatok arról, hogy az ellenőrzések alkalmával mindent rendben találtak és az Önkormányzat elismerést kapott a programok eredményes és pontos koordinációjá végett.

Kérem tájékoztatásom elfogadását.

Figyelemmel a jelenlegi rendkívüli helyzetre, a kérdésfelvetésre elektronikus úton van lehetőségük, a kocsord@kocsord.hu e-mail címre történő megküldéssel.

Kocsord, 2020. december 21.

Megbecsült tisztelettel:


Bakos Róbert
polgármester

